



## 强信心 起好步 开新局

### 昌吉州工业强州推进大会召开

# 坚定信心打造新疆实体经济发展新高地 以工业高质量发展引领经济高质量发展

昌吉州党委、政府向广大企业家朋友郑重承诺,在昌吉州,凡是我们在招商引资过程中依法依规作出的承诺,都会予以兑现;凡是区、州党委和政府出台的惠企纾困政策,都会认真落实;凡是发达地区行之有效、符合我州实际的措施方法,都会探索试行,让广大企业家真正心无旁骛、放开手脚、大展宏图



2月17日,昌吉州工业强州推进大会召开。图为大会现场。

本报记者 何龙 摄

03/04/05 版

王国和在2022年度昌吉州专题述法工作会议上强调

## 高举法治旗帜发挥“关键少数”示范引领作用 推动新时代依法治州工作取得新突破开创新局面

03 版

总投资 2.85 亿元  
这个项目落户昌吉

06 版

让群众“点单”  
这所学校按需培训

10 版

## 今日评点

### 抵制高价彩礼 弘扬文明新风

◆ 昌平

2月14日,昌吉市委宣传部(文明办)、昌吉市民政局联合举办了“拒绝高价彩礼 倡树文明新风”文明实践活动,当天领证的新人作出了“拒绝高额彩礼”的承诺,并在宣传横幅上签字……近期,我州各地陆续发出倡议、开展活动,抵制高价彩礼。

彩礼是中国古代婚嫁习俗之一,一直延续至今。可是,在不少地方,由于盲目攀比,导致彩礼“节节攀升”,高价彩礼任意横行,拜金、炫富成为了结婚的一部分。

婚姻不是买卖,高价彩礼买不来幸福婚姻,还有可能为乡村振兴、社会治理等埋下隐患。如果不加以制止,就会败坏社会风气、造成不良后果。

治理高价彩礼,事关家庭和睦,事关公序良俗,也是广大群众的心声。

陋俗当抵制,对高价彩礼要坚决说不。我们要大力推进婚姻领域移风易俗,宣传现代文明简约的婚礼仪式和中华优秀婚姻家庭文化,构建健康文明的婚姻价值观,传承良好的家风家教,采取多种方式引导婚姻当事人自觉摒弃大操大办、铺张浪费等旧俗陋习,培育文明向上的婚俗文化。尤其是党员干部要以身作则、带头示范,做移风易俗的表率,带头抵制高价彩礼。高价彩礼的治理需要多措并举、久久为功。

婚姻是人生大事,也是一件幸福的事情。幸福是不能用金钱来衡量的,让爱情回归本心,让婚姻回归本质,才是幸福的正确打开方式。

## 广告热线

昌吉日报广告热线

**0994-2343036**